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нова кислота та каротиноїди здатні запобігати патологічним змінам, які підви-

щують ризик кардіоваскулярних порушень. Кардіо- та судинопротективна дія 

поліфенолів зумовлена їх антиоксидантними та мембраностабілізуючими влас-

тивостями. Харчові волокна, що містяться в м’якоті персика звичайного, спри-

яють зниженню всмоктування ліпідів у ШКТ, зменшенню їх вмісту в крові, а 

також покращують процеси травлення та нормалізують метаболізм вуглеводів. 

Висновки. Проведений огляд літературних джерел свідчить, що біологі-

чні активні сполуки брикетів з м’якоттю персика звичайного виявляють фарма-

кологічну дію, направлену на основні патогенетичні механізми розвитку мета-

болічного синдрому та його ускладнень. Отримані дані актуалізують доціль-

ність проведення подальших експериментальних досліджень щодо обґрунту-

вання використання харчового продукту з м’якоттю персика звичайного для лі-

кування та профілактики метаболічного синдрому. 
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Вступ. Останнім часом у світі значно виріс інтерес до фітотерапії та, як 

наслідок, до розробки нових лікарських препаратів на основі лікарської рос-

линної сировини. 

Методи дослідження. Аналіз та систематизація даних літератури про 

можливі механізми протипухлинної дії флавоноїдів і кумаринів. 

Результати дослідження. Екстракт з листя персика звичайного містить 

значну кількість фенольних сполук, яким притаманний широкий спектр біоло-

гічної активності та низька токсичність. Флавоноїди  виявляють антиоксидант-
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ну активність. Вони захищають клітини організму від пошкоджуючої дії актив-

них радикалів, які порушують імунні процеси і можуть сприяти виникненню 

онкологічних захворювань. Зв’язування іонів металів вільних радикалів є ще 

одним важливим механізмом антиоксидантної дії природних флавоноїдів. Крім 

цього, флавоноїди виявляють пряму цитотоксичну дію на пухлинні клітини, що 

може здійснюватися за рахунок індукції апоптозу пухлинних клітин та шляхом 

гальмування ферментів. Екстракт з листя персика звичайного містить також 

кумарин та його похідне 7-гідроксикумарин (умбеліферон), що виявляє пряму 

цитотоксичну дію на пухлинні клітини. Молекулярна структура умбеліферону 

зумовлює антиоксидантний потенціал цієї речовини. 

Висновки. Екстракт з листя персика звичайного можна рекомендувати 

для профілактики онкологічних захворювань та підвищення імунного статусу. 
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Вступ. На сьогоднішній день одним із важливих завдань практичної он-

кології та фармакології є пошук та розробка підходів до оптимізації шляхів фа-

рмакокорекції ускладнень протипухлинної хіміотерапії. Метою нашого дослі-

дження стало фармакологічне вивчення комбінації глюкозаміну гідрохлориду і N-

ацетилглюкозаміну з кверцетином (КА+Кв) та комбінації диклофенаку натрію з квер-

цетином (ДН+Кв) як можливих коректорів токсичної дії доксорубіцина в експе-

рименті на щурах. 

Методи дослідження. Доксорубіцин-індукована токсичність змодельова-

на внутрішньоочеревинним введенням доксорубіцину в сумарній дозі 20 мг/кг. 

Обрані об’єкти вводили в лікувальному режимі внутрішньошлунково протягом 

усього експерименту в дозах, що відповідають умовно-терапевтичним. За кри-


